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DARUVAR U Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar u petak, 1. travnja, prespavat će djeca iz
osnovnih škola od prvog do četvrtog razreda povodom Noći s Andersenom.

  

Naime, Noć s Andersenom je međunarodni projekt u kojemu sudjelujemo petu godinu za redom
na inicijativu naše sestrinske knjižnice, Gradske knjižnice Češki Tešin (Češka Republika).

  

Ove godine priključit će nam se uz prijatelje iz Češke i Bosne i Hercegovine (Narodna i
univerzitetska knjižnica Derviš Sušić Tuzla) i prijatelji iz Češke osnovne škole Josip Ružička
Končanica.

  

Ovo će biti 16 godina kako svugdje u svijetu djeca prespavaju u knjižnicama, školama itd.
povodom Andersenovog rođendana.

  

Noć s Andersenom provodi se kao akcija u kojoj se kroz niz čitalačkih i sličnih aktivnosti potiče
čitanje od najranije dobi.

  

Samo 15 minuta glasnog čitanja dnevno pomaže djetetovu cjelokupnom razvoju.

  

Tema ovogodišnjeg obilježavanja Andersenovog rođendana je Mala sirena.
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Sudionici noćenja iz Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar ilustrirali su poznatu priču te će se
radovi moći vidjeti i na panoima u predvorju knjižnice.

  

Aktivnosti koje planiramo u našoj knjižnici su:

  

18: 30 sati - dolazak sudionika (prijava), oslikavanje lica tehnikom body paiting

  

19:00 sati – video konferencija sa sudionicima noćenja Gradske knjižnice Češki Tešin

  

19:30 sati -  video konferencija sa sudionicima noćenja Narodne i univerzitetske biblioteke
Derviš Sušić Tuzla

  

19:45 sati – video konferencija sa sudionicima noćenja Češke osnovne škole Josip Ružička
Končanica

  

20:00 sati -  mađioničar Vladimir Štimac iz Zagreba

  

20:30 sati – izrada razglednica, mudroslovlja o knjigama

  

21:00 sat – večera (donacija Daruvarskih toplica)

  

21:30 sati – odlazak do Pošte i Julijevog parka, noćno čitanje

  

22:30 sati – torta (donacija Daruvarskih toplica)
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23:00 sata – priprema za spavanje (vreće za spavanje posuđene iz Crvenog križa Daruvar),
animirani film Mala sirena

  

8:00 sati – dolazak roditelja
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